



СОЛИКАМСКБУМПРОМ

Газета основана в 1949 году | № 37 (4330) Пятница, 22 сентября 2017 года

БУМАЖНИК

С Днём работников ЛЕСА!



Уважаемые работники и ветераны лесного комплекса!

Поздравляю вас с профессиональным праздником.

Пермский край — один из самых лесных регионов страны. Для нас лес — это и бесценное природное богатство, и один из важнейших секторов экономики. В лесном комплексе сегодня трудятся порядка 33 000 человек.

Мы гордимся, что наш регион — лидер в сфере заготовки и переработки древесины. Пятая часть от всего общероссийского объёма бумаги производится нашими целлюлозно-бумажными комбинатами.

Радует, что предприятия в крае развиваются, внедряют инновационные технологии, реализуют крупные инвестиционные проекты и создают новые рабочие места.

Конечно, важно бережно и рационально использовать всё то, что дарит нам природа, сохранять и приумножать лесные богатства. Наши лесники, трудолюбивые и рачительные хозяева, успешно охраняют леса от вредителей, болезней и пожаров. С начала года лесовосстановление уже проведено на площади более 15 тысяч гектаров. По всему краю посажено свыше 140 тысяч деревьев.

Признателен всем работникам и ветеранам отрасли за профессионализм и самоотверженный труд. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, стабильности, благополучия и новых успехов!

С уважением,
глава Пермского края
Максим Геннадьевич
РЕШЕТНИКОВ



Уважаемые работники АО «Соликамскбумпром» и дочерних предприятий! Дорогие ветераны-бумажники!

ет и работа обособленного структурного подразделения «Вишера».

Мы приступили к реконструкции оборудования Соликамской ТЭЦ. Устанавливаются новые современные мощности по производству электроэнергии, что позволит АО «Соликамскбумпром» снизить затраты в себестоимости продукции и повысить свою конкурентоспособность на рынке.

Мы возлагаем большие надежды на молодые кадры, на рост профессионального мастерства наших работников. Конкурсы профессионального мастерства стали традиционными на нашем предприятии. Они помогают понять, на кого можно равняться.

Содействует мобилизации молодых специалистов на решение производственных задач молодёжное объединение «Бумеранг», отметившее недавно своё десятилетие.

На предприятии неизменными остаются по-

читательное отношение к ветеранам, уважение к традициям трудового коллектива. Рождаются новые традиции. Радует, что в последнее время всё больше работников АО «Соликамскбумпром» принимает участие в спортивных соревнованиях. Занятия спортом укрепляют здоровье и командный дух.

В праздник мы особенно чувствуем, как важно быть едиными, чтобы выдерживать жёсткую конкуренцию в нашей отрасли, чтобы обеспечивать стабильное развитие производства, рост мощностей.

Я желаю нашему сплочённому профессиональному коллективу и каждому работнику предприятия веры в себя, в свои силы, высоких достижений в труде! Желаю всем крепкого здоровья, семейного благополучия, успехов в делах!

С уважением,
Виктор Иванович БАРАНОВ,
президент
АО «Соликамскбумпром»



Трудовые достижения отмечены на федеральном уровне

Почётной грамотой Министерства промышленности и торговли Российской Федерации за достигнутые производственные показатели награждается В.Ф. Мусихин, первый заместитель главного механика отдела главного механика.

За достигнутые производственные показатели объявляется Благодарность Министерства промышленности и торговли Российской Федерации:

С.М. Матвеевой, начальнику отдела управления делами и делопроизводства;

С.М. Кокорину, дефибрёрщику 5 разряда древесно-массового производства;

А.В. Юценко, слесарю-ремонтнику 6 разряда ремонтно-механического цеха;

А.Н. Осипову, машинисту бумагоделательной машины 6 разряда бумажного произ-

водства № 2;

В.В. Поповой, оператору очистного оборудования 4 разряда кислотно-варочного участка целлюлозного производства.



Почётной грамотой Министерства промышленности и торговли Пермского края за достигнутые производственные показатели награждаются:

А.И. Алиева, начальник отдела обеспечения деятельности президента; **А.Ф. Мартыанов**, инженер-технолог участка по переработке целлюлозного производства; **Н.В. Плотникова**, инженер по подготовке кадров и организации труда отдела кадров; **Е.А. Попова**, контролёр готовой продукции 5 разряда цеха отгрузки готовой продукции; **Е.В. Шмидт**, слесарь-ремонтник 6 разряда бумажного производства № 2; **А.Д. Юдичев**, слесарь-ремонтник 6 разряда цеха централизованного ремонта.

Благодарственным письмом губернатора Пермского края за достигнутые производственные показатели награждаются:

О.А. Рогов, мастер по ремонту и эксплуатации ГПМ бумажного производства № 2; **В.М. Зорге**, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 6 разряда бумажного производства № 2; **М.П. Миссолин**, сушильщик бумагоделательной машины (технологической бригады по смене одежды буммашин) 6 разряда бумажного производства № 3; **А.Б. Морозов**, варщик целлюлозы 6 разряда кислотно-варочного участка целлюлозного производства; **А.А. Левашов**, шлифовщик 6 разряда ремонтно-механического цеха.

Гордится город

За достигнутые производственные показатели награждаются **Благодарственным письмом главы города Соликамска**:

С.А. Ямова, администратор гостиницы; **И.А. Юдченко**, механик автотранспортного цеха; **С.М. Луговской**, электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда энергетического цеха; **А.Н. Бессонов**, слесарь по ремонту автомобилей 4 разряда автотранспортного цеха; **Н.П. Власов**, водитель автомобиля автотранспортного цеха; **Р.В. Кирьянова**, машинист крана (крановщик) 4 разряда участка химикатов бумажного производства № 1; **С.П. Могиликова**, машинист упаковочной машины 3 разряда бумажного производства № 3; **Г.М. Пенягина**, инженер по нормированию труда отдела организации труда и заработной платы; **Н.В. Сомова**, ведущий специалист по маркетингу по внутреннему рынку отдела продаж и отгрузок; **Н.С. Бухаринов**, инженер-строитель по капстроительству отдела по техперевооружению, строительству и ремонту зданий и сооружений.



Звание ПОЧЁТНЫЙ РАБОТНИК АО «Соликамскбумпром» присваивается:

Счастлиное время

Когда человек занят по-настоящему любимым делом, то он не замечает, как летит время. Осмелюсь предположить, что Татьяна Эдуардовна Бажина сама с трудом верит, что за плечами 37 лет работы в АО «Соликамскбумпром».

И другим трудно в это поверить. Искрами вспыхивает интерес в её глазах каждый раз, когда производственный процесс подбрасывает сложный вопрос, требующий ответа.

Молодой специалист Бажина пришла на соликамский бумажный комбинат в 1979 году, окончив Уральский лесотехнический институт по специальности «Химическая технология ЦБП». И все эти годы остаётся верна профессии инженера-химика-технолога и предприятию.

Вот как отзывается о Татьяне Эдуардовне главный инженер АО «Соликамскбумпром» **Алексей Борисович Тессман**:

— Знаю Татьяну Эдуардовну 17 лет. Она очень энергичный, умный человек. Её отличает стремление дойти до сути, до истины. За годы работы в системе контроля качества Татьяна Эдуардовна накопила большой опыт, знает все возможные дефекты бумаги, которые должны быть устранены, знает требования покупателей, так как не раз бывала в типографиях, которые печатают на нашей бумаге. Знания и богатый производственный опыт Татьяны Эдуардовны способствовали принятию правильных решений.



Долгие годы Бажина возглавляла научно-исследовательскую лабораторию. Если возникают особо сложные вопросы, то на их решение как на штурм «бросают» именно эту лабораторию. В таких ситуациях важно уметь собрать данные, проанализировать их грамотно, сгруппировать, чтобы не было мешанины, а была видна логика, сделать выводы. Татьяна Эдуардовна занималась анализом, приведением данных в систему, но не замыкаясь в стенах лаборатории, а в тесном сотрудничестве со специалистами отдела главного технолога.

Когда Татьяна Эдуардовна стала заместителем начальника отдела лабораторного

и технического контроля, то она занялась очень важным направлением — созданием системы общего обучения специалистов. Например, из ООО «СОПАПЭКС», отделов экономического анализа и планирования, продаж и отгрузок, которым необходимо иметь представление о производственном цикле, об оборудовании, об основных видах продукции. Программы обучения подобного рода не было, она разрабатывалась с нуля. Татьяна Эдуардовна участвовала в разработке программы и обеспечивала сопровождение специалистов на протяжении всего цикла обучения от начала до конца. В итоге именно она стала

проводить экскурсии профессиональной направленности для специалистов, партнёров АО «Соликамскбумпром». Татьяна Эдуардовна знакомила с нашим производством иностранных специалистов, поставщиков оборудования и покупателей. Можно сказать, что она стала лицом предприятия. Об экскурсиях Бажиной неизменно самые лучшие отзывы.

Хотелось бы, чтобы Татьяна Эдуардовна продолжила свою наставническую деятельность. Она прекрасный учитель.

Татьяна Эдуардовна вызывает уважение и как специалист, и как человек. Она сохраняет спокойствие в любой ситуации, отличается самообладанием, выдержкой, легко налаживает контакты с людьми, находит нужный стиль поведения в любой ситуации. Приятно работать с уравновешенным, доброжелательным человеком. Татьяна Эдуардовна во главу угла ставит интересы дела, может служить примером организованности и умения организовать работу. Атмосфера в коллективе ОЛТК всегда хорошая, молодёжь у них закрепляется. Думаю, в этом немалая заслуга Татьяны Эдуардовны.

Контрольная работа

Именно так можно в двух словах сказать о профессии **Виктора Алексеевича Ощепкова**, удостоенного в этом году самой высокой награды предприятия — звания Почётного работника АО «Соликамскбумпром».



С 2001 года Виктор Алексеевич работает контролёром станочных и слесарных работ ремонтно-механического цеха. Без малого шестнадцать лет он следит не только за качеством выполняемых операций, но и осуществляет входной контроль узлов и деталей, поступающих с заводов-изготовителей.

В цехе все знают: подпись Виктора Ощепкова — своеобразный знак качества. Проверено и одобрено. Однако чтобы получить эту подпись, постараться приходится не только слесарям и токарям, но и самому контролёру. Ответственность за результат велика, а потому знать (да и самому уметь) нужно очень многое.

К слову, Виктор Алексеевич умеет — недаром ведь пришёл на бумкомбинат в далёком 1978 году токарем. За те двадцать с лишним лет, что работал по этой специальности, и самый высокий разряд заслужил, и все секреты мастерства познал. Теперь при случае токарям ценный совет дать может.

— Виктор Алексеевич работает в цехе очень давно, — говорит начальник РМЦ **Андрей Геннадьевич Боталов**. — В своё время он выигрывал конкурсы профессионального мастерства, был нашим лучшим токарем. Именно поэтому он незаменимый для нас человек — и дело

своё знает, и опытом охотно делится, и никакой работы не боится. Всегда спокойный и сдержанный, доброжелательный.

— То, что я столько лет проработал токарем, мне и сейчас очень помогает, — признаётся Виктор Алексеевич. — Я знаю, как правильно зажать деталь на станке, с какой операции начать её делать. Невозможно осуществлять контроль, если ты не знаешь основ.

— По прежней работе руки не скушают? — спрашиваю я.

— Сначала было такое, — смеётся Виктор Ощепков. — Сейчас уже нет. Работа контролёра тоже очень интересная, ведь не только к проверкам всё сводится. Например, идёт плано-предупредительный ремонт на буммашине. К нам на ремонт привозят насос. Задача слесарей — его разобрать. А наша задача — проверить корпус, вал, подшипники, осуществить дефектовку всех деталей. Мы отвечаем за размеры деталей, за то, чтобы они соответствовали

чертежам.

Однако скучать и сидеть без дела — это не про контролёра Ощепкова. Каждый день производство подкидывает всё новые и новые задачи. Решать их приходится сообразно с условиями. А вот дано изначально всегда одно и то же: технический склад ума, профессионализм, опыт Виктора Алексеевича и... его любовь к делу.

— Работу свою любить надо, — твёрдо уверен он. — Я вот порой не замечаю, как время бежит. Вроде бы только-только утро было, а уже и домой пора. И опять день интересно пролетел!

Сколько проверок и экзаменов проходит человек за свою жизнь? И речь идёт не только об учёбе. Можно с уверенностью сказать, что самые главные испытания Виктор Алексеевич Ощепков выдержал с честью. Да и контрольную работу на звание преданного предприятию профессионала выполнил на «отлично».



Продолжение следует

2017 год подарил бумажникам немало ярких событий. Многие из них будут повторяться ежегодно и превратятся в добрую традицию. Вспоминаем самые интересные и значимые!



Спартакиада трудящихся АО «Соликамскбумпром»

Стоит отметить, что в этом году были подведены итоги уже второй Спартакиады, а значит, у этого состязания есть все шансы войти в историю. На этот раз в девяти видах спорта соревновались 504 спортсмена-бумажника. Претерпел изменения и сам список дисциплин — с этого года его дополнил шорт-тре

и педагогов политехнического техникума, социально-педагогического колледжа имени А.П. Раменского, автомобильно-дорожного колледжа, горно-химического техникума и Уральского промышленного техникума (г. Красновишерск).

45 студентов получили заслуженные награды в номинациях «Образование и наука», «Профессиональное



Конкурс профессионального мастерства «Лучший молодой слесарь-ремонтник АО «Соликамскбумпром»-2017»

Конкурсы профессионального мастерства на нашем предприятии неизменно вызывают большой интерес не только у самих участников. Интересное нововведение этого года заключается в том, что за звание лучшего боролись не только молодые работники предприятия, но и студенты технологического колледжа.

Торжественная церемония награждения лучших студентов и педагогов среднего профессионального образования «PROFOLYMP-2017»

АО «Соликамскбумпром» выступило инициатором и организатором проведения мероприятия для учащихся

мастерство», «Отличники в учебной и производственной деятельности». Семь студентов средне-специальных учебных заведений были отмечены как лучшие и награждены статуэткой «Студент года-2017».

Надеемся, что через несколько лет имена награжденных прозвучат вновь: лучшие студенты станут лучшими молодыми работниками АО «Соликамскбумпром».



Проект «Школа бумажника»

Проект под названием «Школа бумажника» второй год подряд реализуется в течение одной смены в летнем лагере отдыха при содействии кадровой службы АО «Соликамскбумпром».

Дети, приехавшие в «Школу бумажника», познакомились с наиболее востребованными в АО «Соликамскбумпром» профессиями. В этом ребятам помогли встречи с работниками предприятия, экскурсии, стенды, дополнительно подготовленные к этой смене отделом по связям с общественностью. На стендах — представители профессий бумажного производства, родители детей, отдыхающих в «Лесной сказке». Расспросив их во время посещений, дети также могли пополнить свои познания о профессиях.

Всё, что узнали за смену о предприятии и профессии дети представили на итоговом мероприятии в виде плакатов и сенок на суд жюри. Как дети увидели работу машинистов БДМ, лаборантов ОЛТК, слесарей КИПиА, электромонтеров, слесарей-ремонтников и поваров, они рассказали на своём языке, призвав на помощь музыку и танец.

Открытие парка Бумажников

Создание парка Бумажников на территории АО «Соликамскбумпром» — важное историческое событие в жизни предприятия. Его открытие приурочено к профессиональному празднику — Дню работников леса — и станет подарком для всех бумажников.

Парк Бумажников станет со временем не только любимым местом отдыха работников предприятия, но и познакомит их и всех, кто приезжает на предприятие, с историей нашего бумажного комбината. Ежегодно парк будет пополняться новыми арт-объектами, рассказывающими о важных исторических вехах в жизни предприятия, о людях, которые внесли большой вклад в строительство и развитие бумкомбината.

Работают славно



За особый вклад в производственно-экономические достижения предприятия, многолетний добросовестный труд награждаются **Почётной грамотой АО «Соликамскбумпром»:**

С.Л. Нелюбин, инженер АСУ отдела автоматики и метрологии; **А.М. Сандраков**, лаборант по технической диагностике оборудования 6 разряда ЛТДО; **Т.В. Старикова**, оператор очистного оборудования 4 разряда КВУ ЦП; **Л.А. Гуляева**, уборщик производственных и служебных помещений АТЦ; **Т.А. Алексеева**, старший кладовщик склада строительных, лакокрасочных материалов, кислот, химикатов, газов и металла №№ 16, 17 ЦМТОП; **А.А. Ябуров**, электромонтер по ремонту аппаратуры релейной защиты и автоматики 6 разряда энергетического цеха; **Е.Ю. Горожанинова**, старший бухгалтер бухгалтерии; **П. В. Наумов**, слесарь-ремонтник 6 разряда ЦОГП; **В.А. Белкина**, уборщик служебных помещений ЦОС; **В.Ю. Латкин**, бетонщик 4 разряда РСЦ; **Н.И. Попова**, лаборант химического анализа 5 разряда ОЛТК; **В.В. Литвинова**, лаборант по анализу газа и пыли 5 разряда ОЛТК; **В.Н. Евсеев**, выпарщик щелоков 5 разряда участка по переработке щелоков ЦП; **С.А. Корольков**, водитель автомобиля АЛЦ; **М.Ш. Кутателадзе**, во-

дитель автомобиля АЛЦ; **Н.В. Гецко**, слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике 5 разряда цеха КИПиА; **Л.В. Ананина**, экономист по финансовой работе ФВО; **И.В. Корнеев**, ведущий инженер-руководитель группы сетевого администрирования и компьютерной безопасности ОИТ; **А.А. Уваров**, инженер-технолог ТММ-2 ДМП; **Т.Н. Архипова**, машинист крана (крановщик) 4 разряда ДМП; **А.Л. Литко**, дефибрёрщик 5 разряда ДМП; **Н.А. Щеголихина**, контролёр ЦБП 5 разряда ЛСП; **С.О. Салимов**, станочник-распиловщик 4 разряда древесно-подготовительного участка ЛСП; **Е.В. Сергиенко**, штабелёвщик древесины 4 разряда ЛСП; **А.И. Довбыш**, слесарь-ремонтник 4 разряда РМЦ; **А.П. Вылеток**, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда БП № 3; **Д.Г. Белозёров**, машинист бумагоделательной машины 6 разряда БП № 3; **А.Н. Щукин**, ведущий инженер по КИП и АСУ ТП БП № 2; **А.Я. Нейфельд**, энергетик БП № 2; **А.А. Лыткин**, слесарь-ремонтник 5 разряда ЦЦР; **И.П. Власов**, мастер смены транспортного участка; **Е.Н. Никитина**, инженер по нормированию труда ОТиЗП; **Н.Н. Лазарева**, начальник отдела корпоративных отношений, **А.Н. Шагова**, заместитель главного инженера по охране природы.



Успешны в деле

За достигнутые производственные показатели, многолетний добросовестный труд **Благодарственным письмом АО «Соликамскбумпром»** награждаются:

Н.Н. Гильманова, электромонтер по обслуживанию подстанций 5 разряда энергетического цеха; **Т.И. Сибирина**, штукатур 5 разряда РСЦ; **А.П. Лукахин**, водитель автомобиля АЛЦ; **Т.А. Жигалова**, лаборант

химического анализа 4 разряда ЦВС; **А.В. Анкушин**, водитель погрузчика 5 разряда ЛСП; **В.В. Антипин**, мастер по ремонту оборудования ЛСП; **И.Я. Мастель**, начальник отдела лесозаготовок; **П.К. Самохин**, водитель автомобиля АТЦ; **Е.С. Кузовникова**, специалист по аналитической работе поликлиники; **А.А. Крещук**, водитель автомобиля цеха по перевозке древесины ОСП «Вишера».

4 На первых страницах свежих газет

БУМАЖНИК | № 37 (4330) Пятница, 22 сентября 2017 года

Будущие первоклассники из подготовительной группы «Знайки» детского сада № 25 ЧДОУ «ЦРР «Соликамскбумпром» самостоятельно читают свои первые книжки. Однако пройдёт не так уж много времени, и они возьмут в руки газеты, отпечатанные на нашей бумаге. Наверняка ребята уже сейчас знают, о чём же нужно писать в газетах?



Катя Смирнова, 6 лет:

— Маме и папе некогда читать газеты, потому что они ухаживают за лялькой — младшей сестрой Златой. Но я видела газеты. Мне кажется, нужно писать про тех, кто совершил подвиг или хороший поступок, например, кого-то спас. Чтобы другие тоже так поступали. А ещё можно написать в газете про того, кто плохо учится в первом классе. Вот есть такие, кто в садике веселится-веселится, а потом пойдёт в школу, и ничего не сможет.

— *А если про такого ученика в газете написать, он исправится?*

— Нет, но зато другие так делать не будут.



Саша Дьяченко, 6,5 лет:

— В газетах журналисты пишут про всякие путешествия и интересные события. А ещё можно написать про что-то важное или увлекательное. Я вот увлекаюсь дружкой: хорошо, когда много друзей, их нельзя обижать. Вот про это тоже надо писать.

— *А ты кем хочешь стать, когда вырастешь?*

Может, журналистом?

— Нет, я хочу стать воспитателем. О, про воспитателей тоже интересно будет! Как они детей учат!



Кира Антонова, 6 лет:

— Газета — это такая бумага, на которой что-то напечатано. Я думаю, писать надо об опасностях, о том, что случилось. Из телевизора ведь не всё узнаешь! Я бы писала про всякие аварии, про столкновения машин. Чтобы люди знали и аккуратнее ездили.

— *А что лучше — телевизор или газета?*

— Лучше газета, потому что в ней читать можно, а в телевизоре читать нельзя.



Федя Митраков, 6 лет:

— Мой папа читает газеты. Какие — не знаю, потому что он не рассказывает. У него всегда такой серьёзный вид в это время! Я уже немножко умею читать. Но папины газеты взрослые какие-то, поэтому мне не интересно пока. Уж лучше книжки!

— *И всё-таки, про что нужно писать в газете?*



— Новости всякие. Я ещё видел, что в газете есть картинки, фотографии тётенек и дяденек. Так вот фотографий должно быть поровну, чтобы никто не обиделся! А писать ещё надо про детей — у нас вон сколько вопросов!



Стефания Якимова, 5 лет:

— Газеты у нас не читают, мама иногда журналы смотрит — про платьишки, про мебель. Мы скоро переедем в новый дом, вот она и читает. Думаю, это интересно. А ещё в газете надо писать про военных и про дружбу.



Лев Тислов, 6 лет:

— Папа говорит, что читает газеты на работе, но я вообще-то не видел. Про то, что прочитал, не рассказывает. Писать надо иногда про что-то хорошее, а иногда — про что-то плохое.

— *А что-то плохое или хорошее — это что?*

— Плохое — пожар в садике, хорошее — праздники в садике. У нас их много!

В поиске новых тем беседовала Елена КЛОЧИХИНА

Газетная будет жива!

Средь видов бумаг есть одна:
Газетная, вот назначение,
Лицом не бела, не ровна,
Но очень удобна при чтении.

Отжившей сегодня сльвёт
В сравнении с обилием видов,
А выпуск газетной ведёт
Четыре завода в России.

Газетная будет жива!
Мы верим в её перспективу!
Печатные буквы, слова
Имеют огромную силу!

Не вырубешь их топором,
И не удалишь одним кликом,
И их прочитают потомки
В подшитых бумажных архивах!

Газетная будет жива!
Она заполняет планету!
Бумагу, рождённую здесь,
Ждут в сказочной Индии где-то!

В Аравии грамотный шейх
Ждёт новости каждой недели,
На нашей бумаге печатают,
Что акции подешевели.

И стран шесть десятков живут
С газетой на нашей бумаге,
Её «соликамкой» зовут,
Издатели очень ей рады!

В России бумага нужна,
Читаем газеты стабильно,
Традиция будет сильна,
Печатное слово всё в силе!

Ведь не передаст Интернет
Шуршанье бумажной страницы,
И запах свежайших газет
В онлайн не сохранится!

Читаю я прессу всегда,
Поклонник печатной страницы.
Ведь новость — почти как еда,
Быть в курсе всегда пригодится!

В архивах семейных найдём
Мы вырезки старых газеток:
Линейка здесь с первым звонком,
Вот папа выигрывал где-то!

Нет проще, милее клочка
Хранимого так неприметно,
Мы смотрим — и память легка,
Газета — хранитель победы!

Газеты коротенький век,
Быть может, в пределах недели,
И снова спешит человек
Купить номерок, что свежее.

Газета — прекрасный предмет
С большим прикладным назначением,
И номер прочтённых газет
Имеет второе рождение:

В неё завернут что-нибудь,
Иль вдруг превратят в самолётик.
Газетной бумаги весь путь
Значительный, важный в полёте!

Мы — лидер в России и вне!
И в свежих газетах умных
Напишут о нас, обо мне,
На нашей бумаге, «Солбума»!

Вероника ПЕРМЯКОВА

Учредитель: АО «Соликамскбумпром».

Адрес издателя: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Адрес редакции: 618548, Пермский край, г. Соликамск, ул. Коммунистическая, 21.

Тел. редакции: 8 (34253) 6-48-44. E-mail: gazeta-oso2010@yandex.ru

Главный редактор: Е.А. НАЛЁТОВА. Верстка: Л.Г. ОСЬМУШКО.

Газета зарегистрирована 25 октября 2007 г. Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Приволжскому федеральному округу; ПИ № ФС 18-3602».

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов публикаций.

Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.

Отпечатано в ООО «Типограф». Адрес типографии: 618540, Пермский край, г. Соликамск, Соликамское шоссе, 17.

Печать офсетная. Объём 1 усл. п. л.

Подписано в печать 21.09.2017 г. По графику в 17.00, фактически в 17.00.

Тираж экз 2660. Заказ № 2988.

Распространяется по внутренней подписке. Подписной индекс 53483.

Стоимость полугодовой подписки — 50 рублей.

12+